

IA O PAUZĂ!



IARĂȘI SUNTEM BUNI LA FOTBAL. „ÎN ȚARA ASTA, NU SĂMENI, DAR CULEGI”

Când România obține, la fotbal, câte un rezultat frumos, se înflăcărează și scriu dulceag până și denigratorii de profesie ai tricolorilor mari sau mici, foști ori actuali. Și încep să sară pălăriile (și bălăriile) de pe capetele făcute pentru șepci colorate. Puțin adevăr nu strică. E mai jos.

1. S-a spus că echipa de tineret e bună fiindcă n-are legătură cu marea Cooperativă a anilor '90 - 2000. Au susținut asta chiar și "numărătorii de cornere" (să nu fiți fraieri să mă citați, când îmi furgășiți expresia!) care s-au alfabetizat în trenul de Bistrița, citind ce scrie pe biletele de clasa întâi, primite de la Pădureanu. Îi învățau să citească arbitrii cu care împărțeau compartimentul de vagon - lit. Am dreptate, Vochine? Când eu eram cu Filarmonica lui Hagi, tu erai ziarici de Bistrița, Bacău, Piatra - Neamț, Cooperativă sau necooperativă - în acei ani s-au obținut cinci calificări la turnee finale (1990, 1994, 1996, 1998, 2000). Blaturile din campionat nu s-au anchetat fiindcă nu au vrut organele. Băescu a adus organele în fotbal. Da, Băescu, după 2007. Federația lui Sandu a sesizat blaturile Dinamo - Ceahlăul și Rocar - Petrolul, însă organele au rămas impasibile, iar ochiul, fiindcă pe ochi a mers Mircea Sandu, nu-i dovedă. Ca orice

Răzvan Ioan BOANCHIS

afacere, sportul se pretează la blat. Blaturi au fost și în Italia, Spania, Franța, iar țările astea sunt campioane mondiale. Istoria lumii geme de blaturi. Războaiele s-au sfârșit în urma unor blaturi care se cheamă armistiții.

2. Știți care e diferența dintre naționala mare și echipa de tineret? Totul vine de la cine a numit antrenorii. În ambele cazuri, comisia tehnică a fost consultată la mișto. Selecționerul echipei mari a fost împins de Stoichiță și Vochin. Pe Rădoi l-a pus doar Stoichiță. După ce l-a adus pe neamțul cu mustața pudrată (Daum), Vochin n-ar trebui să mai vorbească despre fotbal. Mirel Rădoi n-are nicio legătură cu peisajul federal. E un om care a venit bogat în FRF (parasutații în instituție asortează curelele cu pantofii, în timp ce Rădoi asortează mașinile cu ceasurile, iar ceasurile sunt mai scumpe decât mașinile celor care l-au angajat), are școala lui Olăroiu și nu-i poate impune nimeni nimic (nici Stoichiță), pentru că posedă o personalitate incredibilă. Aduceți-vă aminte cum l-a înfruntat pe Gigi Becali, care era nașul lui.

3. Voi reproșa mereu Societății (adică Sistemului, adică Securității) că nu a permis ca FRF să fie condusă de un mare fotbalist - Gică Popescu sau Lupescu. Dar aceasta-i tendința la nivel mondial. Infantino și Ceferin au fost impuși la Moscova, în 2015, când s-au întâlnit acolo vreo 20 de reprezentanți ai federațiilor din sud - estul Europei. Tatăl lui Ceferin a fost avocatul celui mai puternic conducător politic al Estului și, poate că nu întâmplător, Rusia a primit CM din 2018. Sună a teoria conspirației, dar Infantino a fost pus de americani și "voila de vedeți" că SUA vor organiza CM 2026. Platini are probleme mari pentru că a mers pe mâna unuia care are probleme și mai mari (Sarkozy) și a dat CM 2022 Qatarului, care concursa cu puterile anglo-saxone, euro-atlantice și tot așa.

4. În afară de Hagi și Rădoi, nimeni din fotbalul actual nu are merite pentru victoriile naționalei de tineret. "Totuși, cum a apărut această echipă?", veți întreba. Pictorul Constantin Piliuță avea o vorbă "în țara asta, nu semeni, dar culegi!" Am avut norocul să îl cunosc pe Piliuță. Iar Fănuș Neagu, care îl diviniza (la moartea lui Piliuță, Fănuș a scris, în "Jurnal cu fața ascunsă", cu lacrimi din călimara lui Dumnezeu), i-o întorcea. Pe vremea aia, Fănuș Neagu era directorul Teatrului Național. "Zugravul are dreptate. Nu-i un imbecil definitiv. Doar sculptorii sunt mai idiști decât actorii."

NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXIII • Nr. 6364 • LUNI, 24 Iunie 2019 • 3 LEI

www.national.ro

CIOLOȘ, vesnicul atârănător



„Încă o dată, Dacian Cioloș a ajuns ceva, fără ca cetățenii țării lui, România, sau ai țării de adopție, Franța, să fi pus vreo ștampilă direct pe numele său”.

pagina 5

CARMEN DAN, DENUNȚUL „SECOLULUI” LA DNA!

EXCLUSIV



PAG. 2



Avem raportul informativ pe corvete!

Așa după cum anticipam cu doar câteva zile în urmă, deși s-a reușit în cele din urmă "decaparea" secretarului de stat pentru Armamente din cadrul Ministerului Apărării Naționale, manevrele de "direcționare" externă a câștigătorului contractului în valoare totală de 1,6 miliarde euro pentru corvetele multinaționale considerate o prioritate a înzestrării Armatei Române a fost totuși blocat.

pagina 3



„Republica procurorilor” revine!

PAG. 4



Lovitură năucitoare pentru funcționarii publici

PAG. 4



Val de canicula peste Europa

PAG. 7

Japonezii de la Yazaki, cercetați pentru ucidere din culpă

PAG. 6

Mergem la mare să ne batem pe scaune

PAG. 8-9



Caricatura zilei

PREȘEDINTELE CONSILIULUI EUROPEAN = O VACANȚĂ PE AN

PREȘEDINTELE ROMÂNIEI = VACANȚĂ TOT ANUL

A FI LA BRUXELLES SAU A NU FI LA BUCUREȘTI, ACEASTA E ÎNTREBAREA.



© Mironuș, Jari (6)



Coco Chanel la Teatrul Bolșoi

PAG. 8-9



Federer: „Pot să mă opresc liniștit”

PAG. 7



Mesaj pentru Trump: „Moarte Americii!”

PAG. 15

1€ ➔ 4.7233 lei
1\$ ➔ 4.1795 lei
1CHF ➔ 4.2522 lei
Bitcoin BTC ➔ 10.712
Ripple XRP ➔ \$ 0,4754
Ethereum ETH ➔ \$ 309,97

